
Il Presidente del Consiglio

 Convocazione  Commissione  6^  Urbanistica,  Mobilità  e  Traffico,  Pianificazione
Territoriale, Progetti Speciali e PNRR, Difesa del Suolo, Protezione Civile

Venerdì 9 settembre 2022 convocazione ore 12.00

seduta di insediamento

All’ordine del giorno i seguenti argomenti:

1) Nomina Presidente della Commissione

2) Nomina Vicepresidente della Commissione

Sono presenti quali componenti della Commissione i consiglieri:  Marchetti Nicola, Mattei Maria,
Muracchioli  Benedetta, Castelli  Augusto, Vatteroni  Brunella,  Bernardi  Massimiliano e  Vannucci
Andrea delegato da Benedini Dante.

E’ assente il consigliere Ferri Cosimo Maria.

La seduta ha inizio alle ore 12.10.

Il consigliere anziano tra i presenti Mattei, che da regolamento presiede la seduta sino alla nomina
del  Presidente  della  commissione,  propone  quale  Presidente  il  consigliere  Castelli  e  quale
Vicepresidente il consigliere Marchetti per le loro competenze e professionalità.

La nomina del Presidente viene approvata all’unanimità.

Il  consigliere  Castelli  ringrazia  e  pone  in  votazione  la  nomina  del  Vicepresidente  che  viene
approvata all’unanimità.

I presenti discutono brevemente riguardo al possibile orario di convocazione della commissione.

Esce il consigliere Vannucci.

Prende parte alla seduta l’Assessore Lorenzini che preannuncia alcuni argomenti da affrontare in
commissione, in particolare il Piano del verde Pubblico.

Sull’argomento intervengono dando il loro contributo alcuni consiglieri.

La seduta si chiude alle ore 12.35.

Il Segretario verbalizzante       Il Consigliere Anziano  
         Barbara Testai                                                                              Mattei Maria

                                                                                                      Il Presidente della Commissione

                                                                                                               Augusto Castelli


